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Előterjesztő: Lazók Zoltán polgármester 

 

Előkészítő: Dr. Molnár Miléna aljegyző 

Adorján Anett pályázati referens  



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a 80/2022. (V.26.) határozatában döntött 

pályázat benyújtásáról a TOP-Plusz-3.1.2-21 Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+) pályázati 

felhívásra, amelyre 2023. december 4-én érkezett meg a támogatói döntést tartalmazó határozat, amely 

alapján a Magyar Államkincstár Komárom-Esztergom Vármegyei Igazgatóság vezetője 199.999.999,- 

Ft összegű támogatásra ítélte érdemesnek. A támogatási szerződés megkötéséhez szükséges 

dokumentáció összeállítására a napokban kerül sor.  

 
Önkormányzatunk már megvalósította a TOP-5.2.1-15-KO1-2016-00001 azonosító számú, „KAPU – 

Az oroszlányi szegregációs folyamatok kezelése” című ESZA projektet, illetve annak a beruházási 

oldalát jelentő TOP-4.3.1-16-KO1-2017-00001 azonosító számú, „Lakhatási feltételek és a környezet 

állapotának javítása Oroszlányban” című projektet.  

Az előbbi projekt keretében Oroszlány Város Önkormányzata az Önkormányzati Szociális Szolgálattal 

közösen valósítja meg a Német- és Nyíres-dűlők szegregátumában élők életkörülményeinek javítását, 

munkaerő-piaci kvalitásainak fejlesztését.  

A szociális szakemberek a szociális munka módszereivel és eszközeivel egyéni fejlesztés keretein belül 

segítették a bevont célcsoporttagokat, valamint a közösségi csoportokon, szervezeteken keresztül 

fejlesztették az emberek képességét arra, hogy aktív tagjai legyenek a társadalomnak.  

A második projekt az előző projekt keretébe bevont és eredményt elért családok számára biztosította a 

"továbblépés" lehetőségét, azaz az adott pályázat keretében szociális bérlakások kialakításával lakhatást 

kívánt biztosítani azoknak, akik vállalták, hogy integrált lakókörnyezetbe költöznek és ott képesek 

fenntartani a bérlakásukat.  

Emellett a közterületek, közösségi épületek és a közlekedési útszakaszok minőségének javítása, 

biztonságosabbá tételük szintén célja volt a projektnek.   

 

A TOP_Plusz-3.1.2-21-KO1-2022-00001 azonosító számú, az „Oroszlányi szegregációban élők 

esélyegyenlőségi lehetőségeinek javítása” című pályázatban:  

• A közösségi és egyéni szintű társadalmi integráció feltételeinek megteremtése céljából, 

közösségfejlesztést célzó programokat terveztünk.  

• A folyamatos szociális munkával segíteni szeretnénk a bevontakat a munkaerő- piaci 

beilleszkedésben, az önálló jövedelemszerzésre való képesség fejlesztésével.  

• Fontos az előítéletek csökkentése, a célcsoport elhelyezkedésének segítése.  

• Törekszünk a kora gyermekkori, gyermekkori oktatáson kívüli fejlesztésre, ezzel is kompenzálva 

az esetleges különbségeket. Kora gyermekkori foglalkozásokat szervezünk, illetve oktatáson kívüli 

fejlesztés keretében az ún. Roma-lány programot indítjuk el, amelybe olyan 8 és 17 év közötti, a 

szegregátumban élő 15 fő roma lány kerülne bevonásra, akik aktív tanulói jogviszonnyal 

rendelkeznek, és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 

törvény 76/A. §-a szerint hátrányos helyzetűek, illetve rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben részesülnek és/vagy lemorzsolódással veszélyeztetett tanulónak minősülnek.  

A projekt olyan roma lányoknak segít, akiknek az évismétlés, a sok hiányzás, a szülő alacsony iskolai 

végzettsége, valamint a rossz anyagi körülményeik miatt, kevesebb esélyük van, hogy elvégezzék 

az iskolát és munkát találjanak. 

A cél elsősorban az, hogy a programban résztvevő lányok befejezzék az általános és esetleg középiskolai 

tanulmányaikat. Legyenek céljaik és jövőképük. 

• Törekszünk az egészség fejlesztésére, ennek érdekében prevenciós, mentálhigiénés programokat 

szervezünk.  

• A szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása érdekében jogi tanácsadást, adósságkezelési 

tanácsadást biztosítanánk.  

• Bűnmegelőzést és a közbiztonság javítását elősegítő programokat szervezünk a Rendőrség 

bevonásával. 

 

A tevékenységek eredményeként a hátrányos helyzetű emberek életlehetőségei javulnak.  



A pályázati felhívásra konzorciumi formában lehetett támogatási kérelmet benyújtani, amelyben az 

Önkormányzati Szociális Szolgálat lett a konzorciumi tag.  

Emellett a pályázat keretében együttműködünk az Oroszlányi Rendőrkapitánysággal, a Védőnői 

Szolgálattal, a SZETA civil szervezettel, illetve egyéb szervezetekkel is.  

 

A projekt tervezett ideje 36 hónap.  

 

A projekt helyszínei:  

• Oroszlányi Szociális Szolgálat (2840 Oroszlány, Fürst Sándor utca 20., hrsz. 565) 

• Csillag Szolgáltató Pont (2840 Oroszlány, Nyíres dűlő 19., külterület hrsz. 12411/2, Nyíres 

dűlő 21. külterület hrsz. 12411/3) 

• Borbálai Közösségi Ház (2840 Oroszlány, Móricz Zsigmond utca 4., hrsz. 1975/1 kivett 

udvar, 1975/1/A irodaház 

 

A támogatás vissza nem térítendő támogatásnak minősül, önerő nem szükséges hozzá. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a tájékoztatás elfogadását, az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2023. december 6. 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

…/2023.  (….) határozata 

TOP_Plusz-3.1.2-21-KO1-2022-00001 azonosító számú, az „Oroszlányi szegregációban élők 

esélyegyenlőségi lehetőségeinek javítása” című pályázattal kapcsolatos tájékoztatóról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja a TOP_Plusz-3.1.2-21-KO1-2022-00001 azonosító számú, az „Oroszlányi szegregációban 

élők esélyegyenlőségi lehetőségeinek javítása” című, 199.999.999,- Ft összegű, 100%-os támogatási 

intenzitású pályázati forrás megvalósításával kapcsolatos tájékoztatót.  

2. Egyetért a pályázat végrehajtásához kapcsolódó előkészítési feladatok megkezdésével az 

előterjesztésnek megfelelő tartalommal.  
3. Utasítja Lazók Zoltán polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatási szerződéshez szükséges 

dokumentáció összeállításáról és egyben felhatalmazza a támogatási szerződés megkötésére. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. december 19. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 


